
１ ２

本社：石川県白山市横江町１００３番地
ＴＥＬ：０１２０－７４－１００３

エス・ディ・エス株式会社FWA-PD20 取扱説明書
ver1.0

セット内容

※ 鉄骨柱、壁面固定用のネジやアンカー類は
　  同梱しておりません。

※組立にはプラスドライバーを使用しますので
　 ご用意ください。

番号 数量部 品 名

② 1ヶマウントプレート

① 1ヶベース

③ 2ヶ支持金具A

④ 1ヶ支持金具B

⑥ 2ヶ抜け止め金具

⑤ 1setディスプレイ取付金具

⑦ 10ヶ六角穴付ボタンボルト M8×20

⑧ 10ヶ平ワッシャ M8

⑨ 10ヶスプリングワッシャ M8

①

③ ④ ⑤

②

⑥

⑧⑦

⑩ 4ヶナベネジ M5×15

⑪ 1ヶ六角レンチ

注意　ご使用になる前に必ずお読みください。(本書は大切に保管してください)

警告　　この表示を無視して、誤った取扱をすると人が死亡又は、重症を負う可能性が想定される内容を示します。

■ 安全にご使用頂くために
　　  本書では危険を伴う操作・お取扱について、次の警告記号を用いて重要な部分が一目で判る
　　　ようにしています。内容を良くご理解の上で本文をお読みください。

注意
この表示を無視した取扱をすると、人が障害を負う可能性が想定される内容及び物的損害の発生が想定
される内容を示します。

●設置 注意
■工事専門業者以外は壁面への設置作業を行わないでください。

■ディスプレイを取り付ける際はディスプレイの説明書と異なった設置条件では取り付けないで下さい。機器の破損の原因となります。

■ディスプレイの取付は必ず複数の作業者で行ってください。落下し機器の破損、怪我をする恐れがあります。

■搭載荷重以上のものを搭載すると落下し機器の破損、怪我をする恐れがありますので搭載物の重量を確認し搭載してください。

●使用方法 注意
　　■本来とは異なる用途で使用しないでください。

　　■設置後はボルト、ネジ等の緩みがないか定期点検を実施してください。

■ディスプレイを搭載したままチルト調整は行わないでください。落下し、機器の破損、怪我をする恐れがあります。

⑨ ⑩

×2ヶ

×10ヶ

×2ヶ

×10ヶ ×10ヶ

１.　設置作業

注意
■工事専門業者以外は壁面への設置作業を行わないでください。

注意
■工事専門業者以外は、壁面または鉄骨柱への設置作業を行わないでください。
■強度が弱い壁面に設置する場合は、壁面補強を入れる等の対策を実施してください。
■部品が落下しないよう、必ず二人以上で作業を行ってください。

　■ベースを壁面または鉄骨柱など強度が高い面に取り付けます。壁面固定の際はM8アンカーボルト、鉄骨柱固定の際はＭ6ネジを使用し
　　 最低4カ所以上固定を実施してください。(図1)
　　 ※ 鉄骨柱に取り付ける場合は、□200mm以上の鉄骨柱に取り付けてください。
　　 ※ 強度が弱い壁面に設置する場合は、壁面補強を入れる等の対策を実施てください。
　　 ※ 固定用のネジやアンカー類は本製品には同梱しておりません。専門の業者にご依頼の上、別途ご用意ください。
　　 ※ 取付用の穴ピッチは本書4ページの仕様図をご参考ください。

図1

M8アンカーボルト M6ネジ

□200mm

以上の鉄骨柱

壁面固定時 鉄骨柱固定時

1 ベース設置

　■ディスプレイの設置方向に合わせて、マウントプレートを六角穴付ボタンボルトで仮固定します。(図2)

　■支持金具A 2本を六角穴付ボタンボルトで仮固定します。(図3)

2 マウントプレート取り付け

図2 図3
支持金具A

支持金具A

六角穴付ボタンボルト M8×20

スプリングワッシャ M8

平ワッシャ M8

　■支持金具Bを六角穴付きボタンボルトで固定します。(図4)

　■金具を付け終えましたら、全てのボルトをしっかりと固定してください。

図4

六角穴付ボタンボルト M8×20

スプリングワッシャ M8

平ワッシャ M8

支持金具B

×4ヶ

⑫ 1setディスプレイ取付ネジ

⑪

六角穴付ボタンボルト M8×20

スプリングワッシャ M8

平ワッシャ M8

マウントプレート

ディスプレイ設置方向



３ ４

本社：石川県白山市横江町１００３番地
ＴＥＬ：０１２０－７４－１００３

エス・ディ・エス株式会社FWA-PD20 取扱説明書
ver1.0

製造国：日本(MADE IN JAPAN)

2.　ディスプレイ搭載手順

注意
■ディスプレイ取付金具を取り付ける際、金具が倒れ、手をはさむ事がありますので必ず二人以上で作業を行ってください。

■搭載可能なディスプレイの最大荷重は20kgです。

　■ディスプレイ取付金具の左右にあるM5ネジを外し、金具を開いてください。(図5)

　■ディスプレイに付属のスタンドが付いている場合は取り外してください。取り外し方法についてはディスプレイ取扱説明書をご参照ください。

　■付属スタンドからディスプレイを外し、ディスプレイ表示部を下にし、きれいな毛布もしくはクッション材の上に置いてください(図6)

　■ディスプレイ背面に壁掛固定用のネジ穴がありますのでディスプレイの取扱説明書で取付位置等をご確認ください。

　　 ※ ディスプレイによってはキャップが付いている場合がありますのでディスプレイの取扱説明書に従って取り外しください。　　

　■ディスプレイ取付金具を壁掛固定用ネジ穴に合せ、プラスドライバーにてディスプレイ取付ネジをしっかりと締め込み取り付けてください。

　　 ※ ネジ穴のピッチによって、ディスプレイ取付金具の位置が調整出来る場合は、ディスプレイの中央に合わせて取り付けてください。

　　 ※ 壁掛固定用ネジはディスプレイメーカーが推奨するものを使用してください。

図5 図6

　■ディスプレイ取付金具の傾きを調整し、先ほど取り外したM5ネジで固定してください。(図7)

　　 ※ 0～20°まで5°間隔で調整可能です。(図8)

図7

ナベネジ M5×15

0
～

2
0
°

図8

ナベネジ M5×15

　■ディスプレイ取付金具を付け終えましたら、ディスプレイを二人以上の作業者で支え、マウントプレートにディスプレイ取付金具を

 　　引掛けるように設置してください。(図9)

　 　※ 必ず確実に引っ掛かっているかを確認してください。

図9

マウントプレート
マウントプレート

　■設置後、ディスプレイ取付金具の下部ネジ穴に抜け止め金具を合わせ、M5ネジで固定してください。(図10)

　■上部ネジ穴にもM5ネジを差し込み、横にスライドしないよう固定してください。

　■ディスプレイ取付金具上部には、ワイヤーを通す穴があります。設置環境に合わせて落下防止用途として使用することができます。(図11)

　　 ※ ワイヤー・設置金具等は本製品には同梱しておりません。設置環境に合わせた方法で専門の業者にご依頼の上、取付を実施してください。

図10

ナベネジ M5×15

抜け止め金具

上部ネジ穴

下部ネジ穴抜け止め金具設置後

φ10

※ﾜｲﾔｰ固定用

図11 ﾜｲﾔｰ

3.　仕様図

400
VESA 100/200/300/400 30(min)

4
0
0

V
E
S
A
 
1
0
0
/
2
0
0
/
3
0
0
/
4
0
0

900

5
0

～1300
 (55インチまで)20

ﾃﾞｨｽﾌﾟﾚｲ搭載ｲﾒｰｼﾞ

12- 9×24長丸穴

4
8
0

4
0
0

4
0

4
0

200

10 ※ﾜｲﾔｰ固定用

13520°

0/5/10
/15/20

°

2
5

5
0

2
2
1
.
5

4
4
0

8
0

2
0

8
0

2
0

2
0
0

1
0

9(M6～M8ネジ用)

6(M4ネジ用)

15

ディスプレイ取付金具詳細

確実に

引っ掛ける


